



# 优惠券得收好 购房可抵现金

□本刊记者 张宝峰

每一届房展会,最牵动人心的莫过于各参展楼盘推出的优惠活动了。开发商希望通过优惠活动来吸引消费者,展示品牌与楼盘形象,取得良好的业绩;消费者希望花最少的钱,买到心仪的房子。

2013 洛阳秋季精品房展会的一大亮点,就是组委会联合部分参展楼盘推出购房优惠券。市民购买这些楼盘,除了可以享受平时难得一遇的优惠,还可以使用优惠券折抵相应金额,这对有购房意愿的市民来说无疑是一个好消息。那么,要如何使用优惠券呢?

## 如何获取优惠券

本届房展会的优惠券刊登在 T24 版、T25 版上,购房者须

在与相关企业签订法律承认的商品房买卖合同后才能使用。如果在房展会前,买卖双方已有购房约定的则不可使用该优惠券。

## 优惠券使用注意事项

组委会提醒购房者,优惠券只限本届房展会期间(9月19日至21日)使用,过期无效;房展会前买卖双方已有购房约定的不可使用优惠券;每套房屋优惠券使用上限为1张;优惠券不予任何形式兑换现金,不记名,不挂失,复印无效;优惠券与相关企业提供的其他优惠同时有效(特价房除外)。

## 读者专项优惠

据了解,为了回馈《洛阳晚报》订户长久以来对《洛阳晚报》的支持和厚爱,本届房展会组委会联合部分参展楼盘推出读者特殊优惠活动:凡订阅2014年全年《洛阳晚报》

的订户,购房时,可凭2014年订报发票,优惠1000元;订阅《洛阳晚报》3年至5年的订户,优惠2000元;订阅《洛阳晚报》5年至10年的订户,优惠3000元;订阅《洛阳晚报》10年至20年的订户,优惠4000元;订阅《洛阳晚报》20年以上的订户,优惠5000元。这些专项优惠,可与其他优惠同时享受。

## 团购更优惠

本届房展会还推出团购优惠活动,而且门槛低,3人、5人、10人皆可成团,当然团购人数越多,优惠幅度就会越大,您只需加入《洛阳晚报》组团购房QQ群(号码:300265659),就能与其他购房者组团享受优惠。



## 天元名品时尚广场 品牌签约仪式举行



9月15日,天元名品时尚广场品牌签约仪式在华阳广场国际大饭店隆重举行,来自各界的人士和天元名品时尚广场的签约商家共同出席了本次盛会。

此次活动还是2013音乐致青春音乐盛典的启动仪式,由天元名品时尚广场引入的这场全城瞩目的音乐盛会点燃了洛阳人对音乐的无限热情。

整个活动由天元名品时尚广场签约仪式、天元名品时尚广场项目推介、2013天元名品音乐致青春音乐盛典发布、现场抽奖四大板块构成,展示了天元名品时尚广场的品牌凝聚力,同时客户们也提前感受到了天元名品时尚广场未来火爆的商业氛围。

天元名品时尚广场雄踞洛阳老城区核心之地,紧临九都路黄金脉线,以“同步全球,时尚秀场”的品牌定位,受到了众多商户的热切关注,得到社会各界的瞩目与厚爱以及战略合作伙伴的信任。天元名品时尚广场作为高端商业平台,将为老城区的商业发展开启华丽绚烂的新篇章。

(小天)

您需要家装、中介、金融、法律等与房产消费相关的服务吗? 房展会上——

## 这些展区同样不可错过

### 1 家装公司也有不少优惠

□记者 霍媛媛

明天,2013 洛阳秋季精品房展会就要开幕了。对于购房者来说,逛房展会除看房、选房、购房外,现场与房产消费配套的相关服务,如家装、中介、金融、法律等,也能让购房者尤其是一些“菜鸟”级买家受益匪浅。

本届精品房展会上,当然也少不了这些服务。

本届精品房展会上,香港谷一装饰、东易力天装饰、林丰装饰、沪上名家装饰、苏皖工长俱乐部等家装公司和参展楼盘一样,是带着优惠来的。(具体优惠内容详见 T31 版)

如果您在房展会上淘到了好房子,不妨顺便看看这些家装公司,跟设计师多交流交流。相信有他们的帮助,一方面您能够对所选户型的优劣有更清晰的认识,另

一方面,您也能够更快速、更准确地找到适合自己的装修风格。除此之外,来德利陶瓷、安卓呼吸砖等建材品牌也来凑热闹,有需要的话,一并订下吧!

和以往一样,一些二手房中介机构也将在现场为您提供买房、卖房服务。

家装、二手房这两个展区的具体位置,可参考 T02 版的展位图。

### 2 有任何疑问请到服务区

据了解,目前,我市大部分的房产消费仍旧需要依赖信贷业务,如何选择一种更优惠、更划算的房产信贷方式已成为广大贷款购房者越来越关注的问题。为此,本届精品房展会的主办方也邀请了金融机构亮相房展会。金融机构可在现场为购房者提供贷款等业务的咨询服务,也可办理相关业务。想咨询有关住房公积金的事儿也别着急,现场还有市住房公积金管理中心

的工作人员为您解答。

专业的法律服务人员也将现身房展会现场,为有需要的购房者提供法律解答服务,不管是哪一类房产消费问题,像家庭房产分割、逾期交房索赔、房屋买卖合同等,都可以前往服务区咨询。免费的哦!

在服务区内,主办方的工作人员还将轮流值班,您有关于房展会的任何问题需要得到帮助,记得来找他们哦。

## 上海滩华府 举办喜迎中秋活动

为迎接传统节日中秋节,9月15日,上海滩华府特举办“相约华府 共赏中秋”活动,诚邀业主欢聚一堂。

当日下午,喜庆、浪漫、唯美的法国舞姿活动拉开了喜迎中秋活动的序幕。之后,代表海派文化气息的精彩节目不断上演。现场还有一系列互动活动,大家都踊跃参加。

整个活动中不时穿插着抽奖环节,获奖者都满心欢喜地领取了奖品。上海滩华府的开发商不仅从大方面着眼,小的细节也不马虎,此次活动的礼物选取特别用心,一等奖、二等奖的瓷器餐具就是特意从景德镇购置的。

活动最后,到场的嘉宾都凭自己手中的月饼券领取了上海滩华府精心准备的月饼礼盒。

据悉,上海滩华府每月都会举办感恩回馈活动,还有积分换礼品活动,一切活动的目的都只为让客户得到最大的实惠。

(海文)